



Státní zámek Telč



Hrad Roštejn  
foto: Muzeum Vysociny Jihlava

## LETNÍ SEZÓNA 2018 NA VYSOČINĚ: NOVÁ FILMOVÁ VÝSTAVA NA ZÁMKU V TELČI A UNIKÁTNÍ MOTOCYKL NA HRADĚ KÁMEN


Nová návštěvnická sezóna je tady a Vysocina se těší na turisty, příznivce sportu i objevitele historie. A přináší hned několik novinek, které potěší nejen rodiny s dětmi. Úspěšnou výstavu pohádky Pyšná princezna na Státním zámku v Telči doplnila od 1. května podobně koncipovaná expozice o filmu režiséra Vojtěcha Jasného Až přijde kocour, který se před 55 lety točil převážně v Telči. Novou výstavu chystá i Státní zámek v Náměšti nad Oslovou – život na zámku v době první republiky a stejné téma představí i nová prohlídková trasa zámku ve Světle nad Sázavou, který otevírá 2. června. Na hradě v Ledči nad Sázavou pokračují s vybavováním unikátního muzea o spisovateli Jaroslavu Foglarovi, v Telči otevřou novou expozici v opraveném kostele sv. Ducha a na hradě Kámen se nově pyšní hvězdou mezi motocyklovými veterány - Čechů z roku 1928.

## ODHALTE TAJEMSTVÍ LESA NA HRADĚ ROŠTEJN

Nebudete pouhým pozorovatelem, ale vše si vyzkoušíte na vlastní kůži. Zjistíte, jak těžká je taková lovecká puška, do okolní krajiny se podíváte dalekohledem, nasajete atmosféru nočního lesa, děti se na malou chvíli stanou mravenci ve zvětšeném modelu mraveniště a odpovídat budou na řadu zvědavých otázek a úkolů. Rodiny s dětmi a milovníky přírody bude od začátku letních prázdnin lákat dílčí část nově zrekonstruované prohlídkové trasy B hradu Roštejn, který už od roku 2017 prochází stavební i expoziční obnovou. Zvolte romantický lovecký hrádek za svůj výletní cíl a otestujte novou interaktivní prohlídku. Více na [hrad-rostejn.cz](http://hrad-rostejn.cz). Turistický portál [www.region-vysocina.cz](http://www.region-vysocina.cz) navíc slibuje novinky o připravované turistické kartě Vysociny.

[www.region-vysocina.cz](http://www.region-vysocina.cz)

[www.vysocina100let.cz](http://www.vysocina100let.cz)

  @regionvysocina



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Vizuál byl pořízen za příspěvní prostředků  
státního rozpočtu České republiky z programu  
Ministerstva pro místní rozvoj ČR.

  
Vysocina  
Tourism

  
Vysocina  
100 LET